

上期竞彩名家提点林场命中 让球0

法国 1比1 土耳其

上期竞彩名家提点熊冰杰命中 不让球0

保加利亚 0比6 英格兰

2019年10月16日 星期三

本版编辑 郭知欧

扫码关注
东方彩经
微信公众号

A 16

历年累计筹集量再攀高峰 刷新千亿级增长“最快速度” 体彩公益金突破5000亿元

继2018年递交了一份亮眼的年度成绩单后,10月9日,中国体育彩票的财务账上再添新笔——历年公益金筹集量突破5000亿元大关,刷新了体彩公益金千亿级增长的“最快速度”。

自1994年全国统一发行以来,每年,中国体育彩票的公益金筹集量都在持续攀升:1994-1995年,体彩在诞生之初便筹集公益金225亿元,占当时总销量的22.5%;1999年,体彩用时5年,年度公益金筹集量跃升至1211亿元,迈上了“十亿级”新台阶;2005年,体彩当年公益金筹集量冲破百亿级关卡,达到10362亿元,从此,体彩公益金的年筹集量正式迈入了“百亿时代”。

今年,体彩进入了统一发行以来的第25个年头。在公益金年筹集量不断攀升的同时,累计筹集量也水涨船高,千亿级增长的用时不断缩短——2010年,体彩累计筹集公益金1132.93亿元,首次迈过千亿门槛;2013年,公

益金累计筹集量再创新纪录,达到2030.4亿元;2016年,历经三年的稳扎稳打,体彩公益金累计筹集量再次实现千亿级增长,达到3341.57亿元;2018年,随着俄罗斯世界杯硝烟四起,体彩一度冲破圈层,引发全民关注,公益金筹集量也不负众望,跑步踏上4000亿量级的快车,此时,距上一次千亿级的增长仅过去两年;2019年10月9日,体彩用时一年多,公益金累计筹集量再攀高峰,成功突破5000亿关口。

这一连串数字的背后,是体彩25年来对责任道路的不悔坚守,是体彩人25年来对公益初心的不懈追求。这是体彩助力体育和社会公益事业阶段性成果,喜人数字的背后,将是越来越多的竞技人才训练有道,越来越多的贫困地区致富有望,越来越多的乡亲们健身有门,越来越多的寒门学子求学有路。这不仅展现了强势生长的“体彩力量”,也彰显了令人瞩目的

“体彩速度”。

“5000亿”不仅仅是一个标杆数字,它背后,是焕新的公益样本,是持久的公益动能,是另一种参与公益的方式。

它简单易行,因此人人可为。走进街边任意一家体彩实体店,购买一张2元的体育彩票,就有一定比例的资金汇入体彩公益金的池子,用于发展社会公益事业和体育事业。每一位购彩者,在体验游戏乐趣的同时,也助力了公益、奉献了爱心。它降低了公益的门槛,让人人公益成为可能;它模式更灵活、“体量”更轻盈,让随手公益变为现实。

它看似微小,实则力量磅礴。1张2元的体彩大乐透,可贡献公益金0.72元;1张2元的竞彩,可贡献公益金0.40元;1张2元的即开型体育彩票“顶呱刮”,可贡献公益金0.40元。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张体彩汇聚起来,将成为能量浩荡的公益场,足以让爱心持续发酵,让温暖生

生不息。当每注善举汇成长河,我们看到的,截至2018年年底,累计有3010.14亿元彩票公益金用于补充全国社会保障基金,占中央财政净拨入额的32.89%;我们看到,2008-2018年,超过110亿元彩票公益金用于扶贫事业,畅通了村民的出行路,盘活了乡亲的生意经;我们看到,从2013-2018年,累计有60亿元彩票公益金用于养老公共服务,致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年;我们看到,从2011-2018年,国家体育总局共投入超过156亿元本级体彩公益金,支持群众体育工作,让健身路径遍布城乡,让运动场馆落户村庄……

汇集小善成大爱,积聚微光成星河。25年来,正是购彩者一点一滴的投入,让体彩公益金的数字,一直温暖而强劲地跳动着,源源不断地迸发着力量,衍生出这个世界上最美最温柔也最强大的爱与善良。

东体竞彩提点

克鲁塞罗主场恐将再次失守

10月17日 8:00

巴甲 克鲁塞罗 VS 圣保罗

推荐:0

前几年还曾拿到过巴甲联赛冠军的克鲁塞罗本赛季状态糟糕,目前25轮联赛之后支积22分排名倒数第三,深陷降级区。圣保罗目前积43分排名联赛第五位,虽然与排名第一的弗拉门戈差距较大,但依然有机会拿到解放者杯入场券。

克鲁塞罗本赛季12个主场比赛胜平负各四场,但12场联赛主场只打进10球,攻击力堪忧。球队本赛季客场更是6平7负未取得一场胜利。

圣保罗本赛季12个客场比赛拿到19个积分,客场战绩在整个联赛中排名第四,胜率超过40%。

克鲁塞罗近10场比赛1胜4平5负。球队上一次在联赛中获胜已经是在9月初。球队近五场比赛拿到了四场平局。

圣保罗近10场比赛3胜4平3负。球队近4轮比赛2胜2平保持不败。上一轮战胜排名高于自己的科林蒂安,为球队进入解放者杯争取到了机会。

两队近10次交手,克鲁塞罗3胜1平6负处于下风。上一次克鲁塞罗联赛中战胜圣保罗已经要追溯到2017年5月。

目前,指数给到主队受让一球半。主胜2.49,平局3.09,客胜3.10。

克鲁塞罗已经连续八轮联赛未尝胜绩,球队竞争力不足,面对实力和本赛季表现都在自己之上的圣保罗队,

本场主场比赛恐将再次失守。

10月17日 8:30

巴甲 瓦斯科达伽马 VS 博塔弗戈

推荐:1

目前,两队积分榜上只差1分,两队进球同为22个,排名相对低的博塔弗戈反而在防守端做得更加出色,目前两队依旧要为进入南美俱乐部洲际赛事进行一番争夺。

瓦斯科达伽马本赛季13个主场比赛5胜4平4负,战绩也不属于出色。

博塔弗戈本赛季13个客场比赛,拿下三场胜利,11个积分。

瓦斯科达伽马近10场比赛取得4胜2平4负的成绩。球队近8轮联赛无论胜负都只有一球之差。

博塔弗戈近10场比赛2胜2平6负。

中国体育彩票客服热线



95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

球队前期曾遭遇一波四连败。

两队近10次交手博塔弗戈5胜3平2负占据上风,近5次交手未尝败绩。达伽马上次胜出已经是在2018年3月。

目前,指数给到主让半球。主胜1.72,平局3.93,客胜4.68,主队较为被看好。

两队无论从排名积分以及近期状态都极为相似,虽然本场比赛事关重要,但就以两对实力而言,很难分出胜负,本场比赛倾向于两队战平收场。

大乐透

第19117期

开奖结果:01 18 21 25 35+07 08

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4	1000000
追加	1	8000000
二等奖	66	806808
追加	17	645446
三等奖	130	10000
四等奖	493	3000
五等奖	9894	300
六等奖	16356	200
七等奖	22861	100
八等奖	523279	15
九等奖	6267660	5

奖池积累数为2510705015.80元

排列3

第19274期

开奖号码:1 0 2

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	8107	1040
组选3	0	346
组选6	19339	173

排列5

第19274期

开奖号码:1 0 2 0 7

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	54	100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

礼赞70年 筑梦新时代

助力社会公益事业 共筑体育强国梦

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学
- 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业
- 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

中国体彩网 www.lottery.gov.cn